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PROCES - VERBAL 

Încheiat cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brașov 

din data de 11.03.2025 

 

 În conformitate cu prevederile art. 179 din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul 

administrativ și Dispoziția nr. 305 din 07.03.2025 a fost convocat Consiliul Județean Brașov în 

ședință extraordinară pentru azi, marți, data de 11.03.2025. Convocarea consilierilor județeni s-a 

făcut în scris și telefonic. 

 Proiectele de hotărâre, precum și materialele însoțitoare, au fost postate pe site-ul Consiliului 

Județean Brașov și au fost transmise electronic tuturor consilierilor județeni. Anunțul cu privire la 

desfășurarea acestei ședințe publice a fost postat pe site-ul propriu. 

 Consultând înregistrarea prezenței la ședință, se constată că aceasta este de 31 consilieri 

județeni. Sunt absenți: dl. consilier Diaconu Daniel-Nicolae, dl. consilier Neculoiu Marius, dna 

consiler Pelei Gabriela, dl. consilier Suciu Iosif. Astfel sunt îndeplinite prevederile legale pentru buna 

desfășurare a lucrărilor ședinței. 

Desfășurarea ședinței de plen s-a realizat și în format videoconferință pe platforma online 

zoom. 

  

 Dl Veștea Adrian-Ioan 

 

 

Bună ziua, stimați colgei. Vom începe ședința de îndată. De fapt ședința extraordinară. Este o 

ședință pe care am convocat-o fiindcă am avut câteva puncte urgente. Înțeleg că suntem 29 de 

persoane prezente la această ședință. Sunt 16 colegi care au intrat în online și 13 persoane care au 

prezență fizică. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Unanimitate.  

Trecem la primul punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind trecerea unui imobil 

din domeniul public al Județului Brașov în domeniul Public al Comunei Ungra. Avem puncta de 

vedere? Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Unanimitate.  

Trecem la punctul nr. 2, proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune 

asupra imobilului-monument istoric, situate în municipiul Brașov, str. Lungă nr. 70. Avem puncte de 

vedere? Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? 

Unanimitate.  

Între timp online a intrat dl consilier Vocilă George-Adrian. 
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Trecem la punctul nr. 3, proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune 

asupra apartamentului 4 și 5 din imobilul-monument istoric, situat în municipiul Brașov, str. 

Castelului nr. 54, județul Brașov. Avem puncte de vedere? Neavând puncte de vedere, supun la vot: 

cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate.  

Trecem la punctul nr. 4, proiect de hotărâre privind emiterea avizului consultativ pentru Planul 

anual de acțiune privind serviciile administrate și finanțate din bugetul local al Comunei Sânpetru 

pentru anul 2025. Puncte de vedere? Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi 

împotrivă? Abțineri? Unanimitate.  

Între timp în sală a intrat dl consilier Oprică Florentin-Adrian. 

Punct suplimentar: proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune asupra 

unor apartamente din imobilul-monument istoric, situat în municipiul Brașov, str. Lungă nr. 202, 

județul Brașov. Puncte de vedere? Neavând puncte de vedere, supun la vot: cine este pentru? Voturi 

împotrivă? Abțineri? Unanimitate.  

Al doilea punct suplimentar: proiect de hotărâre privind emiterea avizului consultativ pentru   

Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local al 

Municipiului Făgăraș pentru anul 2025. Puncte de vedere? Neavând puncte de vedere, supun la vot: 

cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Unanimitate.  

Vă mulțumesc. Acestea au fost punctele de pe ordinea de zi din cadrul ședinței de astăzi. Vă 

mulțumesc. 

 

 

 

În conformitate cu prevederile art.182 aliniatul (4) din Codul administrativ în termen de 3 zile 

de la data aprobării procesului-verbal al ședinței, secretarul general al unității administrative-

teritoriale afișează și publică pe pagina de internet a unității/subunității administrativ-teritoriale o 

copie a procesului-verbal al ședinței. 

  

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal. 

 

Președinte,                                                               Secretar general al județului, 

       Adrian-Ioan Veștea                                                             Maria Dumbrăveanu 


